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Irta; Szilveszter Ferencz dr.

II.
A XIX. század erkölcsi képeit, 

melyeket a vallás nélküli tudomány 
korunkra hagyott, csak az érti meg, a 
ki szem előtt tartja annak a tételnek 
igazságát, hogy az ember boldogsága 
lelke három világának összhangjában 
rejlik. Összhang az és/.ben, összhang 
az akaratban, összhang az érzelemben. 
A múlt századnak soha helyre nem 
hozható hibája épen abban van, hogy 
ezt a három világot egyöntetűen soha 
sem rendezte be.

ügy bánt századának embereivel, 
mint a szeszélyes feleség bánik férjé­
vel : eszközzé alacsonyitotta őket, föl­
emelte, újra eldobta magától; a tudo­
mány csillogó téréin, majd a felszaba­
dult szenvedélyek hullámverésein pi­
hent meg velők, hogy annál nagyobb 
erővel dobja áldozatait a vallási 
kételyek ingoványába. „Hasonlóan a j 
vadak gyermekeihez —- írja Lamartine ; 

hátrahagyott munkáiban — kiket í 
születésükkor fölváltva majd forró, , 
majd jéghideg vízbe mártanak, hogy 
bőrüket az égalj viszontagságaira meg­
őrizzék, a mi gyermekeinket is majd 
a hitetlenség, majd a hit kór­
jaiba dobták. Kikerülve egy, talán 
vallásos, meglehet kétkedő atya házá­
ból, hol az anya állítja, mit az atya 
tagad, belép a tanintézetbe, melynek 
szelleme és iránya mcghasonlott. Két 
lelkének kellene lennie, de csak egy 
van, m lyet két ellenkező irányba 
terelnek.“

Mit várhatunk hát olyan növény 
fejlődésétől, melyet valamely kertész 
hullámvonalhoz hasonlóan, majd le, 
majd fölfelé görbít? Ha nem is szá­
rad ki azonnal vandal-kezei között, 
levelei már kora tavaszszal felületűken 
hordják a halál sáppadtságát. így 
bánt az emberiséggel a tudományos­
nak kikiáltott XIX. század.

Gyermekei penészvirággá törpültek,

, mert az élet illatát: a vallást, szám- 
, űzte lelkűkből. Ez az oka, hogy az 
j emberek eszméi zavartak, rendetlenek, 
í melyekből egy-egy töredékrészt a val- 
. lás, egy-egy töredékrészt az ész fog­

lal le.
1 Életünk ez örökös apálya és da­
gálya közepett öntudatra ébredt gyer- 

I mek szükségképen csodálkozni fog az 
ismételten jelentkező ellentmondásokon, 
sziikségképen eszmélni kezd, hogy ta­
lán undok játékot űznek vele, hogy a 
társadalom mitsera hisz abból, a mit 
tanít, hogy talán két hite és két er­
kölcse van; egy hite és Istene a gyer­
mekek, másik hite és Istene a felnőt­
tek számára. A kétség temetőjévé vá­
lik a lélek, melyben értelem, akarat, 
érzelem, korhadt fakereszt módjára, 
össze-vissza döllött. E látvány megtöri 
a szivet, kihal a hit, rideggé lesz az 
értelem, az akarat lelkesedése pedig 
üres fogalommá törpül. Az az ellentét, 
melyet a lelki élet theoriája szemben 
a valósággal felmutat, cinikussá teszi 
az ifjú lelkeket, a kik alig, hogy le­
rázták magukról az iskola porát, soha 
vagy legalább is haldokló ágyukig 
Istenről vagy nem, vagy csak kicsiny­
ség beszélnek. Alig várják, hogy 
odalépve az édes anyához, megkérdez­
hessék tőle: „Anyám, mikor leszek 
már oly nagy, hogy mini atyám, 
nem imádkozom többéi“ Hiába előt­
tük Isten, vallás, egyház, csak aka­
dály az élet örömeinek kihasználá­
sában.

El hát velők ! Miért rémítsenek ben­
nünket Damocles kardjaként: no most, 
no most ? Örökös Scylla és Charyb- 
disek között, miért folyón életünk? 
Detronizált Isten nem parancsol ne­
künk.

Ki nem látja a pogány Rómát az 
ő baehanáliájival felvonulni a mai 
társadalom gondolkozásának megnyilat­
kozásában ? Ki nem hallja, hogy er­
dőn a fák, völgyekben a patak, leve­
gőben a kis madár, falun városon az 
emberek csak azt hajtogatják: „Carpe

diem, quid sít futurum, noli quaerere“ 
azaz ragadd meg a mát, a mely a 
tied, s mit hoz a holnap, ne keresd,

, hát élj az idővel!
: Horatius aranykora tehát reánk is
i felvirradt! Oh boldog idők, boldog 

emberek! Tehát minden szabad, a mi 
az érzékeket kábítja, mert hát örökös 
dinom-dánom az élet. Ennek a felfo­
gásnak, gondolkodásnak polypkarjai 
szipoly ózzák ki szivünkből a vallási 
érzelmeket, úgy, hogy az ifjú már 

I tizenöt évvel igy beszél: „Mit csinál­
jak én a templomban ? Én nem 
hiszek mát Istenben.“ Az áradat ki- 

. öntött; önmagatokat vádoljátok érte,
I mert a zsilipeket ti szedtétek föl. En- 
I nek az áradatnak iszapja ülte meg a 

családi szentélyt, erre az iszapra cé­
lozva mondja Dumas, hogy a forrás 
már régen meg van mérgezve.

Ne a patak medrét tisztogassátok 
hát, hanem a forrást, ha az élet tiszta 
vizét akarjátok inni. A családi életet 
rendezzétek máskép, azt fektessétek 
más alapra, ha azt akarjátok, hogy 
valódi boldogságot élvezzetek. Máskép 
hasztalan minden törekvés, mely a 
megújhodást tűzte ki önmagának fel­
adatul, sisifusi munkát végeztek, mely 
eredménytelenségében csak lelketek 
csüggedését fokozza.

Hogyan jött létre a béke ?
Nagy lehetett a szivek szorongása és 

félelme, hogy az öröm nem fór meg a lel­
kekben és túlárad. A parlament összes 
pártjai megkötötték a bekét és ennek tá­
madt olyan viszhangja, aminőről csak igen 
nagy események emléke él bennünk. Kor­
mánypárt és ellenzék egymás nyakába bo­
rulva dicsérték a szerencsés véletlent, amely 
még idejében mindkettőjüket visszarántotta 
az örvénytől és jóra fordítóit mindent. Amit 
annyi tanácskozás és rábeszélés nem birt 
összehozni, egy öreg embernek alkalmas 
pillanatban mondott beszéde véghezvitte. 
Mert a békekötésnek előzménye nincs, vagy 
alig van. Ami történt, igy mondja el forrá­
sunk :

az egyedül elismert kel­
lemes izütermé$zete<$ 
—- hashajtószer. — —
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tokozloto után bizalmas beszélgetésre ma­
radtak vissza a kör helyiségében Barta 
Ödön, Barabás Béla, Kapottsffy Jenő, Kál- 
lay Leopold, Sebess Dénes és Szatmári 
Mór képviselők. A beszélgetés tárgyát Ke­
lemen Bélának az értekezleten felvett azaz 
eszméje képezte, hogy a pártnak, mielőtt a 
legkíméletlenebb harcot az indítvány miatt 
Tisza személye ellen is megindítaná, meg­
győződést kell szereznie arról, hogy a mi­
niszterelnök indítványával az obstrukció le­
verését célozza-e kizárólag, avagy az obs- 
trukciót csak ürügyül kiváltja felhasználni 
az. indítványában foglaltak keresztülvitelére. 
Bariba Ödön e beszélgetés kapcsán azt a 
propoziciót tette, hogy a függetlenségi és 
48-as párt elnöke : Kossuth Ferenc utján 
kérjék föl Thaly Kálmánt, a párt tisztelet­
beli elnökét arra, hogy a miniszterelnöki 
indítvány napirendretüzése előtt tegyen egy 
utolsó kísérletet a parlamenti béke helyre­
állítása iránt.

A jelenvolt képviselők helyeselték Barta 
Ödön propozicióját és azt a párt titkára 
utján tudatták is Kossuth Ferenccel. Kos­
suth Ferenc még az éj folyamán értositette 
Thalyt, hogy a reggeli órákban beszélni 
óhajt vele, tehát keresse őt fel, amit Thaly 
Kálmán meg is tett. Ilyképpen Thaly elő­
terjesztését a béke-ülésen a párt elnökének 
megbízásából és több beavatott független­
ségi politikus tudtával tette anélkül, hogy 
arról a kormány tagjainak vagy a szabad­
elvű párthoz tartozó bármely képviselőnek 
csak sojtolme is lett volna.

Mindezekből kétségtelenül kitűnik, hogy az, 
a mi a béke-ülésen történt, nehány beavatott 
függetlenségi képviselő spontán elhatáro­
zásának az eredménye.

A háború.
A tegnap megírtuk, hogy a japániak 

Port-Arthur ellen ismét támadást intéztek. 
Mint újabb liirek jelentik, a támadás ered­
ményeké pen a port-arturi orosz flotta tizen­
három hajója közül nyolc harcképtelenné 
vált. Az állítólagos katasztrófa — melyet a 
Reuter ügynökség hirdet világgá — úgy 
történt volna, hogy az orosz torpedórom- , 
bolók, amikor a port-arturi kikötőbe visz- 
szamenekülni akartak, vizalatti aknákba 
ütköztek, felrobbantak és elsülyedtek. A 
robbanás folytán sérült volna meg a nyolc 
csatahajó úgy, hogy teljesen harcképtelenné 
vált. Minthogy ugyanaz a távirat jelenti, 
hogy a port-arturi erősség felét a japán 
gránátok halomra lövöldözték, természetes, 
hogy ezt a hirt — a megerősítésig — kellő 
tartózkodással kell fogadni. 1

A szárazföldi harctéren aprőbb-nagyobb 
csatározások voltak már. A roppant nagy 
csapat felvonulásoknál fogva, amelyek most 
a szárazföldi harctéren végbemennek, el- ' 
kerüIlletlen is, hogy kisebb-nagyobb ellen­
séges csapattestek egymásra ne bükk anja 
nak és harcba ne elegyedjenek. Döntő üt­
közet persze még nem történt, nem is 
történhetett, de eddig cscknem mindenütt 
az oroszokat érte veszteség.

A jelek arra mutatnak, hogy a döntő 
ütközet a szárazföldön Niucsvang környé- ! 
kén lesz. Liaojangban és Jaicsengben kö- j 
riilbeltil harmincötezer orosz van, a kik 
nagy buzgósággal készítik a sáncokat. Itt

mozog a japán hadsereg egy része is és 
az előőrsök közt már nehány apró csete- 
való volt. Mikor várható a nagy ütközet, 
azt megjövendölni nem igen lehet.

HIRE k
M.-Vásárhely, 1904. márczius 12.

Okoskodók.
Akármit beszéltek :

— Teljes életemben 
A jó Isten áldott 
Gondviselő keze 
Nyugodott felettem!

Akármit beszéltek:
Én ezerszer láttam 
Felém hajolni Őt,
Életemnek egy-ogy 
Nagy pillanatában !

Akármit beszéltek :
Akárhogy beszéltek:
Több nekem a szivem,
Mint a ti kietlen,
Bus bölcselkodéstck!

Ti az észben hisztek,
Én szivemnek élek . . .
Ti okoskodjatok,
Én liiszeK Istenben,
Aka it beszéltek!

Szabolcska Mihály.

— Közigazgatási biz. ülés. A
vármegyei törvényhatóság közigazgatási 
bizottsága tegnap délelőtt ülést tartott a 
vármegyeház kistermében, melyen a múlt 
hóról szóló jelentések és előterjesztések 
intézteitek el.

— Lelkigyakorlatok. Ma értek 
véget a róm. kath. főgymnázium ifjúsága 
és a róm. kath. leányiskola növendékei ré­
szére rendezett lelkigyakorlatok. A leány­
iskola növendékei tegnap gyóntak, ma reg 
gél áldoztak. A főgymnázium ifjúsága ma 
délután végezte gyónását s holnap reggel 
veszi magához a Krisztus testét.

— Vasárnapi istentisztelet a 
ref. templomban. A helyi ref. vár­
beli nagytemplomban vasárnap délelőtt 10 
órakor tartandó Istentiszteletet Kenessy 
Béla theol. igazgató, egyházkerüleli fő­
jegyző fogja végezni.

— Uj főkönyvelő. Társadalmunk 
egyik rokonszenves és derék tagját, Smith 
Sámuelt, a cukorgyár főkönyvelőjét illetőleg 
iroda főnökéi, kinek szaktudását és szor­
galmát csupán ismert szerénysége múlja 
fölül és a kit legutóbb a Koronás Taka­
rék Szövetkezet közgyűlésén egyhangúlag 
felügyelő bizottsági tagjának választott 
— az Erdélyi Keresk. és Hitelbank részv. 
társ. a napokban tartott igazgatósági gyű­
lésen ezen bank főkönyvelőjévé választotta.

— Ünnepség Lukinics sírjá­
nál. A .Kossuth Asztaltársaság* márczius 
hó 16-én délelőtt fél 11 órakor, a Luki­
nics József, Bem tábornok hadsegéde 
sírjánál a róm. kath. temetőben ünnepsé­
get tart. Emlék beszédet P e t ri Zsimond, 
az asztaltársaság elnöke mond. Külön meg­
hívást az asztaltársaság az ünnepségre nem

ad ki, hanem o helyen hívja meg arra a 
hazafias közönséget.

— Az erdélyrészi szinikerü-
let választmánya ma délelőtt ülést tartott 
a városi tanácsház dísztermében, melyen a 
beérkezett pályázatok felett döntöttek. A 
választmány újra B. Polgár Béla színigaz­
gatót találta alkalmasnak arra, hogy az 
erdélyrészi szinikeriiletben társulatával mű­
ködjék. Nekünk nincs ésvrevétolünk e vá­
lasztásra, de azt megkívánjuk, hogy jövőre 
jobban felszerelt társulattal lássuk viszont 
B. Polgár Bélát.

— A tisztelete* ur intelme.
Az ugraí lelkész ismétlő iskolai vizsgát 
tartott és kihirdette, hogy jelenjenek meg 
az összes tanköteles leányok.

Igen ám, de csak három 15—IC éves 
leány jelent meg, pedig egyébként lettek 
volna vagy nyolcvanan.

A nagytiszteletü ur megcsóválta a fejét 
és méltatlankodva mondta:

— Ejnye, kedves leányaim, elvárom, 
hogy jövőre megszaporodva jelenjetek 
meg!

. . . Nem tudni, hogy a leányok szi­
vükre vették-e a nagytiszteletü ur óhaj­
tását.

— A köze. közig. tanf. hall­
gatók köre március hó ló én d. o. 
11 órakor a vármegyeház nagytermében 
hazafias ünnepélyt rendez. Műsor: 
„Hymnus* : énekli a közig. tanf. hallgató­
ság. Elnöki megnyitó : Orbán Balázs közig, 
tanf. előadótól. „Talpra magyar* : sza­
valja Kozma Aladár közig. tanf. hallgató. 
„Emlék beszéd* 3 székely vértanáról: 
mondja Veress Gyárfás közig. tanf. hallgató. 
Alkalmi költemény : szavalja Salamon Ár­
min közig. tanf. halig. „Szózat*: énekli a 
közig. tanf. hallgatóság.

— A ref. felolvasó estély. A 
holyi ref. egyház lelkészei által rendezett 
tegnapi felolvasó estély is kiválóan sikerült. 
Megnyitóul a polg. leányiskola I—II. osz­
tályának dalkara énekelt egy a szivet-lelket 
Istenhez emelő fohászt, merj után Éltelő 
Ida IV. p. o. tanuló szép szavalata követ 
kezelt. Trózner lajos tanár pedig Prokla 
czimen olvasott fel egy rendki vü1, szépen 
kidolgozott értekezést, melynek tanulságai 
kivált a keresztény női lélek jellemvonásait 
érintik. A mély gondolkodásra valló felöl 
vasás általános elismerést érdemelt- A fel­
olvasás után újból karének következett.

— Március 15. a ref. leányis­
kolában. A helyi ev. ref. leányiskola 
márczius lö-én d. e. 11 órakor ünnepli 
meg a szabadság születésének nagy emlé­
két, kapcsolatosan a székely vértanuk ki­
végzésének 60 éves gyászos évfordulójával. 
Műsor: 1. Himnusz, énekli a polg. leány­
iskola III—IV. oszt. t. énekkara. 2. Talpra 
magyar, szavalja Teats Irén III. p. 0. t. 3. 
Ünnepi beszéd. Tartja Horváth Irén polg. 
isk. tanítónő. 4. Fohász. Énekli a polg. 
leányiskola III—IV. o. t. énekkara. 5. Vér­
tanuk emléke. Szavalja Éltető Ida IV. p. 
o. t. 6. Megemlékezés a vértanukról. Felol­
vassa Kocsmár Lajosné, polg. isk. tanítónő.
7. Szózat. Énekli a polg. leányiskola III—IV. 
o. t. énekkara.

A* utolsó vasárnapi elő* 
■dás. Holnap, vasárnap délután 3 órakor 
tartja székely társaságunk a folyó cziklux- 
ban lö-ik, ezúttal utolsó ingyenes előadást

2-ik oldal. Székelyaég. Maros-Vásárhely, 1904. márczius 13. vasárnap.
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Maros-Vásárhely, 1904. márezius 13. vasárnap. Székely ség ö-ik oldal.

az „Erdély-szálló“ dísztermében. Műsora a 
következő: 1. „Gavotte“ irta: Krausz A. 

jitsza az ev. ref. kollégium itjusági zene­
kara. 2. „Élőszobor,“ irta : Vörösmarty Mi" 
liály, szavalja Salamon Ármin, közig, tanf 
hallgató. 3. „Vértanúink emlékezete" irta 
ős felolvassa : Orbán Balázs megyei I-ső 
aljegyző. 4. „Vesztő helyen“ irta: E. Ko­
vács Gyula szavalja Musulin Leó joghall­
gató. 5. Elnöki záró beszéd Deák Lajos 
kir. tanácsos r. b. elnök által. 6. „Rákóczy 
induló“ játsza az ev. ref. kollégium ifjúsági 
zenekara. A belépés teljesen ingyenes.

— Koronás Takarék Szövet­
kezet. Ezen intézet, mely valóban ne­
mes missziót teljesít, 11-ón tartotta meg 
alakulását. Kebeléből választotta meg el­
nöknek Désy Zoltánt, alelnöknek gróf 
Toldalagi Lászlót ügyvezető vezérigazgató­
nak Lovag Reichardsperg Józsefet, kinek 
ügybuzgó vezetése mellett e fiatal intézet, 
mely koronákból fejlődött azzá, hogy ma 
már tekintélyes bankot képez, részvénye­
seinek bőkamatot juttatott a csekély és 
könnyen kozzáférhotő koronás betétek ál­
tal. Ez a szerény pénzintézet, a mely hi­
vatásszerűen tölti be feladatát azáltal, hogy 
nem hivatalnokokat gyűjt maga köré, ha­
nem munkával szerzi a részvényeseknek 
a kamatot, oz a bank a népé és az ipa­
rosoké. Most 3UG.OOO koronára törzsrészvé­
nyesokot ad ki, melynek nagyobbrésze 
máris elhelyeztetett.

— Nyilvános köszönet. (V) Az
1903. óv folyamán Fülöp Samu egyl. gaz­
dához a következő szives adományok foly­
tak be: Vertán István 70 fillér, Simonfi 
Géza, Kibédi Mihály, Kovács Dezső és Fi- 
lipek Ferencz 60 -60 fillér, Latzina Heu- 
rikné, Kósa Kálmán, Vájsz Áron, gróf Tol­
dalagi Francziska, Fali Lajos, Mészáros 
Dóues, Keszler Gyuláné, J. L. és Izmáéi 
Domokos 60—60 fillér, Andrássy Károlyné, 
Zaka László, Fali Károly, Vas Mihály, 
Szabó József, Sárkány Balázs, Zilahi Ala­
dár, Petri Zsigmond, Lőrinczi József, Hof­
mann Károly, Besenszki Bálint, Marosi 
Ödön és Topány Jakab 40—40 fillér. Fo­
gadják a szegény tanulókat segélyző egye­
sület hálás köszönetét. Maros-Vásárhely,
1904. márezius ll-én dr. Fenyvesi Soma 
elnök, Szentgyörgyi Dénes titkár.

— Veszett kutyák garázdál­
kodása. Városunk környékén — mint 
bennünket értesítenek — nagy számban 
csatangolnak u kóbor, veszett kutyák. Teg­
nap egy veszett kutya az újvárosban ga- j 
rázdálkodott, a hol más hiányában 2—3 
kutyát mart véresre. Minthogy a veszettség 
ezekre is átragadt s ezek a kutyák azt 
tovább terjesztették, illetve a város közön­
ségét veszélyeztetik, tanácsos volna, hogy 
a város rendőrfőkapitánya rendeljen el eb­
zárlatot.

— Carbone tánciskolája már­
cius hó 16 én (kedd) este kezdődik, 6 — 8 
óráig, a Petri-féle helyiségben.

- - Husvétra legalkalmasabb erős és 
tartós illatú, legfinomabb bel- és külföldi 
illatszeiek, csinos elegáns kivitelben az 
összes létező illatokban, sehol sem létező 
olcsó árak mellett, a legnagyobb válasz­
tékban. csak is az alanti czégnél szerozlie-

tők bo Benő B. /?, illatszer speczialista 
Papp-palota. (106.)

— A ki kertjét szereti, szép 
virágokat és kitűnő konyha­
kerti terményeket akar, az fe­
dezze magszükségletét M a u t li n e r Ödön 
cs. ós kir. udvari inagkereskedésébon Buda­
pesten, R o 11 e n b i 11 er-uteza 33. A cz.ég 
idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, 
kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Ezen 
árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, 
kitűnő magvakon kívül, még a különbség 
érdekes és meglepő konyhakerti- ós virág- 
újdonságoknak egész sorozatát is tartal­
mazza. 6_io

Aztán kérésre fogta. Átkarolta nyakamot. 
Arczát arczamon éreztem. Oda ült egész 
szorosan m dióm. És én, mintha már álom­
ban lettem volna, beszéltem. Beszéltem 
össze-vissza mindent. Elmondtam mindent, 
mi idejövetelem óta velem történt.

(Folyt, köv.)

REGÉNY-CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.
Irta: jJedőházy János orsz. gyűl. képviselő.

Egy pár perczig játszott a gyilkos szer­
számmal, aztán halkan, suttogva folytató 
tovább.

— Gyűlöltem és még sem tudtam tőle 
menekülni. Nem, egész addig a napig, a 
inig a tiszteletes urat megláttam. A mikor 
láttam nyugott bátorságát odafenn a kas­
télyban, bocsásson meg akkori pajtásságo­
mért, a mikor láttam erős lelkét, azt gon­
doltam, ime van valaki, a ki megtudna vé­
delmezni engem. Van egy férfi itt közelem­
ben, a kiben bizhatom. És akkor egészen 
megváltoztam. A mikor beteg lett, oh meny­
nyit imádkoztam, hogy az Isten tartsa meg 
egyetlen reménységemet. Önző voltam. De 
ha valaki olyan egyedül áll a világon, mint én, 
joga van önzőnek lenni 1 Az nap óta sza­
kítottam azzal az emberrel. El küldtem 
egyszer, kétszer, valamennyiszer. És ő an­
nál jobban hangoztatta, hogy jogot tart 
hozzám. Ma itt volt és azt mondta, hogy 
utoljára kér. Többet nem fog kérni, henem 
cselekszik. Mentsen meg tőle, hiszen csak 
ön, egyedül ön tud vele szembe állni.

Idegesen kezdett játszani a tőrrel. Ki­
vette tokjából, majd ismét visszatette.

— Vigyázzon! — mondom, — megszurja 
magát.

Megfogtam kezét. Ó meg mosolyogva 
nyujtá ide a tőrt.

— Ha attól fél, hogy kárt teszek ma­
gamban, hát itt van fegyverezzen le, kü­
lönben ez egyetlen örökségem, a mi rám 
szállott. Úgy mondták, az anyámé volt, ha 
volt anyám.

Figyelmesen vizsgáltam a pengéjét. Ez 
az adat volt reá vésve: 1835. október 1.

— Hiszen ez a maga születése napjai — 
kiáltott fel önkényteleniil.

Pintyőke megragadta mind a két keze­
met. Egészen oda hajolt hozzám. Forró 
lehellete perzselte arezomat, szeme egysz­
ázon belemélyedt szemembe, előre csüngő 
hajszálai ott játszadoztak homlokomon.

— Honnan tudja ? — kérdé suttogva.
— Majd megmondom, majd máskor. 

Most no kérdje. Tudom, de ne kérdje. Nem 
monohatom meg még most.

Azt se tudom mit mondjak.
— De én tudni akarom 1 — niondá ha­

tározottan. — Tudni akarom. 

Főszerkesztő:

BedőháziJános
országgyűlési képviselő 

Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Meghívó.
A Maros-Vásárhely sz. kir. városi 
és marostordamegyei Kerületi Be- 

tegsegélyző Pénztár
XII. évi fcrfjgyym

rendes közgyűlését
folyó 1904. évi március hó 20 án,
eredménytelenség esetén március hó 
27-én délelőtt 10 órakor a tanács­
ház nagytermében tartja meg, melyre 
a közgyűlési kiküldötteket meghívom.

Tárgysorozat:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hite­

lesítésére 2 tag kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés és az 1903. 

évi számadások előterjesztése.
3. Felügyelő bizottság jelentése és 

a felmentvény megadása iránti határo­
zathozatal.

4. 6 felügyelő bizottsági tag válasz­
tása.

5. Szabályszerűen beérkezett indít­
ványok, melyek a közgyűlés megtar­
tását 3 nappal megelőzőleg az igaz­
gatósághoz benyujtattak.

Maros-Vásárhelyt, 1904. évi már­
cius hó 9-én.

Malakka Zsigmond,
igazgató elnök.

1—1.—109.

Pályázati hirdetmény.
A Maros-Vásárhely sz. kir. város és 

marostordamegyei kerületi betegsegélyző 
pénztárnál üresedésbe jött pénzbeszedő 
szolgai állásra pályázatot hirdetek.

Évi fizetés 600 korona, ugyaniiy 
összegű óvadék elhelyezése me.gkiváii- 
tatik.

Pályázni kívánókat felhívom, hogy 
sajátkezüleg irt folyamodványaikat az 
igazgatósághoz eziinczve f. évi már­
cius hő 31-ig a pénztár irodában 
lehetőleg személyesen annyival inkább

Bogdánffy I. csemege csarnoka uj helyisége Széehepyi- 
téi* 39. sz, alatt Vai(.
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tokozloto után bizalmas beszélgetésre ma­
radtak vissza a kör helyiségében Barta 
Ödön, Barabás Béla, Kapottsffy Jenő, Kál- 
lay Leopold, Sebess Dénes és Szatmári 
Mór képviselők. A beszélgetés tárgyát Ke­
lemen Bélának az értekezleten felvett azaz 
észméje képezte, hogy a pártnak, mielőtt a 
legkíméletlenebb harcot az indítvány miatt 
Tisza személye ellen is megindítaná, meg­
győződést kell szereznie arról, hogy a mi­
niszterelnök indítványával az obstrukció le­
verését célozza-e kizárólag, avagy az obs- 
trukciót csak ürügyül kívánja felhasználni 
az indítványában foglaltak keresztülvitelére. 
Bartha Ödön e beszélgetés kapcsán azt a 
propoziciót tette, hogy a függetlenségi és 
48-as párt elnöke : Kossuth Ferenc utján 
kérjék föl Thaly Kálmánt, a párt tisztelet­
beli elnökét arra, hogy a miniszterelnöki 
indítvány napirendretüzése előtt tegyen egy 
utolsó kísérletet a parlamenti béke helyre- 
állítása iránt.

A jelenvolt képviselők helyeselték Barta 
Ödön propozicióját és azt a párt titkára 
utján tudatták is Kossuth Ferenccel. Kos­
suth Ferenc még az éj folyamán értositette 
Thalyt, hegy a reggeli órákban beszélni 
óhajt vele, tehát keresse őt fel, amit Thaly 
Kálmán meg is tett. Ilyképpen Thaly elő­
terjesztését a béke-ülésen a párt elnökének 
megbízásából és több beavatott független­
ségi politikus tudtával tette anélkül, hogy 
arról a kormány tagjainak vagy a szabad­
elvű párthoz tartozó bármely képviselőnek 
csak sejtelme is lett volna. j

Mindezekből kétségtelenül kitűnik, hogy az, 
a mi a béke-ülésen történt, nohány beavatott 
függetlenségi képviselő spontán elhatáro­
zásának az eredménye.

mozog a japán hadsereg egy része Is és 
az előőrsök közt már nohány apró csete- 
vató volt. Mikor várható a nagy ütközet, 
azt megjövendölni nem igen lehet.

HÍREK
M.-Vásárholy, 1904. márczlus 12.

1 Okoskodók.
Akármit beszéltek :

— Teljes életemben 
A jó Isten áldott 
Gondviselő keze 
Nyugodott felettem!

Akármit beszéltek:
Én ezerszer láttam 
Felém hajolni Őt,
Életemnek egy-egy 
Nagy pillanatában !

Akármit beszéltek:
Akárhogy beszéltek:
Több nekem a szivem,
Mint a ti kietlen,
Bus bölcselkedéstok 1

Ti az észben hisztek,
Én szivemnek élek . . .
Ti okoskodjatok,
Én hiszoK Istenben,
Aka it beszéltek!

Szabolcska Mihály.

au ki, nan e m iioij un lmja meg arra a

A háború.
A tegnap megírtuk, hogy a japániak 

Port-Arthur ellen ismét támadást intéztek. 
Mint újabb hírek jelentik, a támadás ered­
ményeké pen a port-arturi orosz flotta tizen­
három hajója közül nyolc harcképtelenné 
vált. Az állítólagos katasztrófa — melyet a 
Reuter ügynökség hirdet világgá — úgy 
történt volna, hogy az orosz torpedórom­
bolók, amikor a port-arturi kikötőbe visz- 
szaineuekiilni akartak, vizalatti aknákba 
ütköztek, felrobbantak és elsülyedtek. A 
robbanás folytán sérült volna meg a nyolc 
csatahajó úgy, hogy teljesen harcképtelenné 
vált. Minthogy ugyanaz a távirat jelenti, 
hogy a port-arturi erősség felét a japán 
gránátok halomra lövöldözték, természetes, 
hogy ezt a hirt — a megerősítésig — kellő 
tartózkodással kell fogadni.

A szárazföldi harctéren apróbb-nagyobb 
csatározások voltak már. A roppant nagy­
csapat felvonulásoknál fogva, amelyek most 
a szárazföldi harctéren végbemennek, el- 
kerülketlen is, hogy kisebb-nagyobb ellen­
séges csapattestek egymásra ne bükk anja 
nak és harcba ne elegyedjenek. Döntő üt­
közet persze még nem történt, nem is 
történhetett, de eddig cseknem mindenütt 
az oroszokat érte veszteség.

A jelek arra mutatnak, hogy a döntő 
ütközet a szárazföldön Niucsvang környé­
kén lesz. Liaojangban és Jaicsengben kö­
rülbelül harmincötezer orosz van, a kik 
nagy buzgósággal készítik a sáncokat. Itt

— Közigazgatási biz. ülés. A
vármegyei törvényhatóság közigazgatási 
bizottsága tegnap délelőtt ülést tartott a 
vármegyeház kistermében, melyen a múlt 
hóról szóló jelentések és előterjesztések 
intézteitek el.

— Lelkigyakorlatok. Ma értek 
véget a róni. kath. főgyntnázium ifjúsága 
és a róni. kath. leányiskola növendékei ré­
szére rendezett lelkigyakorlatok. A leány­
iskola növendékei tegnap gyóntak, ma reg 
gél áldoztak. A főgymnázium ifjúsága ma 
délután végezte gyónását s holnap reggel 
veszi magához a Krisztus testét.

■ Vasárnapi istentisztelet a 
ref. templomban. A helyi ref. vár­
beli nagytemplomban vasárnap délelőtt 10 
órakor tartandó Istentiszteletet Kenessy 
Béla theol. igazgató, egyházkerületi fő­
jegyző fogja végezni.

— Uj főkönyvelő. Társadalmunk 
egyik rokonszenves és derék tagját, Smith 
Sámuelt, a cukorgyár főkönyvelőjét illetőleg 
iroda főnökét, kinek szaktudását és szor­
galmát csupán ismert szerénysége múlja 
fölül és a kit legutóbb a Koronás Taka­
rék Szövetkezet közgyűlésén egyhangúlag 
felügyelő bizottsági tagjának választott 
— az Erdélyi Keresk. és Hitelbank részv. 
társ. a napokban tartott igazgatósági gyű­
lésen ezen bank főkönyvelőjévé választotta,

— Ünnepség Lukinics sípjá­
nál. A .Kossuth Asztaltársaság* márczius 
hó 15-én délelőtt fél 11 órákor, a L u k i- 
II i c s József, Bem tábornok hadsegéde 
sírjánál a róm. kath. temetőben ünnepsé­
get tart. Emlék beszédet Petri Zsimond, 
az asztaltársaság elnöke mond. Külön meg­
hívást az asztaltársaság az ünnepségre nem

hazafias közönséget.
— Az erdélyrészi szinikerü-

let választmánya nta délelőtt ülést tartott 
a városi tanácsház dísztermében, melyen a 
beérkezett pályázatok felett döntöttek. A 
választmány újra B. Polgár Béla színigaz­
gatót találta alkalmasnak arra, hogy az 
erdélyrészi szinikeriiletben társulatával mű­
ködjék. Nekünk nincs ésvrevótclünk e vá­
lasztásra, de azt megkívánjuk, hogy jövőre 
jobban felszerelt társulattal lássuk viszont 
B. Polgár Bélát.

— A tisztelete* un intelme.
Az ugrai lelkész ismétlő iskolai vizsgát 
tartott és kihirdette, hogy jelenjenek meg 
az összes tanköteles leányok.

Igen ám, de csak három 15—1(1 éves 
leány jelent meg, pedig egyébként lettek 
volna vagy nyolcvanan.

A nagytisztoletü ur megcsóválta a fejót 
és méltatlankodva mondta:

— Ejnye, kedves leányaim, elvárom, 
hogy jövőre megszaporodva jelenjetek 
meg 1

• • • N°m tudni, hogy a leányok szi­
vükre vettók-e a nagytisztoletü ur óhaj­
tását.

— A köz*, közig. tanf. hall­
gatók köre március hó 15-én d. e. 
11 órakor a vármegyeház nagytermében 
hazafias ünnepélyt rendez. Műsor: 
„Hymnus* : énekli a közig. tanf. hallgató- 

1 sá8- Elnöki megnyitó: Orbán Balázs közig, 
tanf. előadótól. „Talpra magyar* : sza­
valja Kozma Aladár közig. tanf. hallgató. 
„Emlék beszéd* 3 székely vértanúról : 
mondja Veress Gyárfás közig. tanf. hallgató. 
Alkalmi költemény: szavalja Salamon Ár­
min közig. tanf. halig. „Szózat*: énekli a 
közig. tanf. hallgatóság.

— A ref. felolvasó estély A
holyi ref. egyház lelkészei állal rendezett 
tegnapi felolvasó estély is kiválóan sikerült. 
Megnyitóul a polg. leányiskola I—II. osz­
tályának dalkara énekelt egy a szivet-lelket 
Istenhez emelő fohászt, ntoiy után Éltető 
Ida IV. p. o. tanuló szép szavalata követ 
kezelt. Trózner lajos tanár pedig Prokla 
czimen olvasott fel egy rendki vü1, szépen 
kidolgozott értekezést, melynek tanulságai 
kivált a keresztény női lélek jellemvonásait 
érintik. A mély gondolkodásra valló felel 
vasás általános elismerést érdemelt. A fel­
olvasás után újból karóitok következett.

Március 15. a ref. leányis­
kolában. A helyi ev. ref. leányiskola 
márczius 15-én d. e. 11 órakor ünnepli 
meg a szabadság születésének nagy emlé­
két, kapcsolatosan a székely vértanuk ki­
végzésének 50 éves gyászos évfordulójával. 
Műsor: 1. Himnusz, énekli a polg. leány­
iskola III—IV. oszt. t. énekkara. 2. Talpra 
magyar, szavalja Teuts Irén III. p. 0. t. 3. 
Ünnepi beszéd. Tartja Horváth Irén polg. 
isk. tanítónő. 4. Fohász. Énekli a polg. 
leányiskola HI—IV. o. t. énekkara. 5. Vér­
tanuk emléke. Szavalja Éltető Ida IV. p. 
o. t. 6. Megemlékezés a vértanukról. Felol­
vassa Kocsmár Lajosné, polg. isk. tanítónő.
7. Szózat. Énekli a polg. leányiskola III—IV. 
o. t. énekkara.

— Az utolsó vasárnapi elő- 
••l^S. Holnap, vasárnap délután 3 órakor 
tartja székely társaságunk a folyó cziklus- 
ban 15-ik, ezúttal utolsó ingyenes előadást

Székelyaég. Maros-Vásárhely, 1904. márczius 13. vasárnap.2-ik oldal.
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az „Erdély-szálló“ dísztermében. Műsora a 
következő : 1. „Gavotte“ irta: Krausz A. 

jttsza az ev. ref. kollégium ifjúsági zene­
kara. 2. „Élőszobor,“ irta : Vörösmarty Mi" 
liály, szavalja Salamon Ármin, közig, tant' 
hallgató 3. „Vértanúink emlékezete" irta 
és felolvassa : Orbán Balázs megyei I ső 
aljegyző. 4. „Vesztő helyeu“ irta: E. Ko­
vács Gyula szavalja Musulin Leó joghall­
gató. 5. Elnöki záró beszéd Deák Lajos 
kir. tanácsos r. b. elnök által. 6. „Rákóozy 
induló“ játsza az ev. ref. kollégium ifjúsági 
zenekara. A belépés teljesen ingyenes.

— Koronás Takarék Szövet­
kezet. Ezen intézet, mely valóban ne­
mes missziót teljesít, 11-ón tartotta meg 
alakulását. Kebeléből választotta meg el­
nöknek Désy Zoltánt, alelnöknek gróf 
Toldalagi Lászlót ügyvezető vezérigazgató­
nak Lovag Reichardsperg Józsefet, kinek 
ügybuzgó vezetése mellett e fiatal intézet, 
mely koronákból fejlődött azzá, hogy ma 
már tekintélyes bankot képez, részvénye­
seinek bőkamatot juttatott a csekély és 
könnyen kozzáférhotő koronás betétek ál­
tal. Ez a szerény pénzintézet, a mely hi­
vatásszerűen tölti be feladatát azáltal, hogy 
nem hivatalnokokat gyűjt maga köré, ha­
nem munkával szerzi a részvényeseknek 
a kamatot, ez a bank a népé és az ipa­
rosoké. Most 3UO.OOO koronára törzsrészvé­
nyeseket ad ki, melynek uagyobbrésze 
máris elhelyeztetett.

— Nyilvános köszönet, (V.) Az
1903. óv folyamán Pülöp Samu egyl. gaz­
dához a következő szives adományok foly­
tak be : Vertán István 70 fillér, Simonfi 
Géza, Kibédi Mihály, Kovács Dezső és Fi- 
lipek Ferencz 60 —60 fillér, Latzina Hou- 
rikné, Kósa Kálmán, Vájsz Áron, gróf Tol­
dalagi Francziska, Fali Lajos, Mészáros 
Dénes, Keszler Gyuláné, J. L. és Izmáéi 
Domokos 50—50 fillér, Andrássy Károlyné, 
Zaka László, Fali Károly, Vas Mihály, 
Szabó József, Sárkány Balázs, Zilahi Ala­
dár, Petri Zsigmond, Lőrinczi József, Hof­
mann Károly, Besenszki Bálint, Marosi 
Ödön és Topány Jakab 40—40 fillér. Fo­
gadják a szegény tanulókat segélyző egye­
sület hálás köszönetét. Maros-Vásárhely,
1904. márczius 11-én dr. F e n y v e s 1 Soma 
elnök, Szentgyörgyi Dénes titkár.

— Veszett kutyák garázdál­
kodása. Városunk környékén — mint 
bennünket értesítenek — nagy számban 
csatangolnak a kóbor, veszett kutyák. Teg­
nap egy veszett kutya az újvárosban ga­
rázdálkodott, a hol más hiányában 2—3 
kutyát mart véresre. Minthogy a veszettség 
ezekre is átragadt s ezek a kutyák azt 
tovább terjesztették, illetve a város közön­
ségét veszélyeztetik, tanácsos volna, hogy 
a város rendőrfőkapitánya rendeljen el eb­
zárlatot.

— Carbone tánciskolája már­
cius hó lóén (kedd) este kezdődik, 6-8 
óráig, a Petri-féle helyiségben.

■—- Husvétra legalkalmasabb erős és 
tartós illatú, legfinomabb bel- ég külföldi 
illatszeiek, csinos elegáns kivitelben az 
összes létező illatokban, sehol sem létező 
olcsó árak mellett, a legnagyobb válasz- 
tékban, csak is az alanti czégnél szerezhe­

tők bo Benő B. Aj. illatszer spoczialista 
. Papp-palota. (106.)
! — A ki kertjét szereti, szép
virágokat és kitűnő konyha, 
kerti terményeket akar, az fe­
dezze magszükségletét M a útim er Ödön 
cs. és kir. udvari magkereskedésében Buda­
pesten, R o 11 e n b i II er-uteza 33. A ezég 

j idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, 
j kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Ezen 
I árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, 

kitűnő magvakon kívül, még a különbség 
érdekes és meglepő konyhakerti- és virág- 
újdonságoknak egész sorozatát is tartal­
mazza. 6_10

REGÉNY-CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.
Irta: Pedőházy János orsz. gyűl. képviselő.

Egy pár perczig játszott a gyilkos szer­
számmal, aztán halkan, suttogva folytatá 
tovább.

— Gyűlöltem és még som tudtam tőle 
menekülni. Nem, egész addig a napig, a 
mig a tiszteletes urat megláttam. A mikor 
láttam nyugotl bátorságát odafenn a kas­
télyban, bocsásson meg akkori pajtásságo­
mért, a mikor láttam erős lelkét, azt gon­
doltam, Íme van valaki, a ki megtudna vé­
delmezni engem. Van egy férfi itt közelem­
ben, a kiben bizhatom. És akkor egészen 
megváltoztam. A mikor beteg lett, oh meny­
nyit imádkoztam, hogy az Isten tartsa meg 
egyetlen reménységemet. Önző voltam. De 
ha valaki olyan egyedül áll a világon, mint én, 
joga van önzőnek lenni 1 Az nap óta sza­
kítottam azzal az emberrel. El küldtem 
egyszer, kétszer, valamennyiszer. És ő an­
nál jobban hangoztatta, hogy jogot tart 
hozzám. Ma itt volt és azt mondta, hogy 
utoljára kór. Többet nem fog kérni, henem 
cselekszik. Mentsen meg tőle, hiszen csak 
ön, egyedül ön tud vele szembe állni.

Idegesen kezdett játszani a tőrrel. Ki 
vette tokjából, majd ismét visszatette.

— Vigyázzon 1 — mondom, — megszurja 
magát.

Megfogtam kezét. 0 meg mosolyogva 
nyujtá ide a tőrt.

— Ha attól fél, hogy kárt teszek ma­
gamban, hát itt van fegyverezzen le, kü­
lönben ez egyetlen örökségem, a mi rám 
szállott. Úgy mondták, az anyámé volt, ha 
volt anyám.

Figyelmesen vizsgáltam a pengéjét.. Ez 
az adat volt reá vésve: 1835. október 1.

— Hiszen ez a maga születése napjai — 
kiáltott fel önkényteleuiil.

Pintyőke megragadta mind a két keze­
met. Egészen oda hajolt hozzám. Forró 
lehellete perzselte arezomat, szeme egész- 
szón belemélyedt szemembe, előre csüngő 
hajszálai ott játszadoztak homlokomon.

— Honnan tudja ? — kérdé suttogva.
— Majd megmondom, majd máskor. 

Most no kérdje. Tudom, de ne kérdje. Nem 
monohatom meg még most.

Azt se tudom mit mondjak.
— Do ón tudni akarom! — monda ha­

tározottan. — Tudni akarom.

Aztán kérésre fogta. Átkarolta nyakamot. 
Arczát arczamon éreztem. Oda ült egész 
szorosan m iiéin. És én, mintha már álom­
ban lettem volna, beszéltem. Beszéltem 
összevissza mindent. Elmondtam mindent, 
mi idejövetelem óta velem történt.

(Folyt, köv.)

Főszerkesztő:

BedőháziJános
országgyülősi képviselő 

Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Meghívó.
A Maros-Vásárhely sz. kir. városi 
és marostordamegyei Kerületi Be- 

tegsegélyző Pénztár
•**$2p%*i* *11- évi

rendes közgyűlését
! folyó 1904. évi március hó 20 án,

eredménytelenség esetén március hó 
27-én délelőtt 10 órakor a tanács- 
ház nagytermében tartja meg, melyre 
a közgyűlési kiküldötteket meghívom.

Tárgysorozat:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hite­

lesítésére 2 tag kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés és az 1903. 

évi számadások előterjesztése.
3. Felügyelő bizottság jelentése és 

a felmentvény megadása iránti határo­
zathozatal.

4. 6 felügyelő bizottsági tag válasz­
tása.

5. Szabályszerűen beérkezett indít­
ványok, melyek a közgyűlés megtar­
tását 3 nappal megelőzőleg az igaz­
gatósághoz benyujtattak.

‘ Maros-Vásárhelyt, 1904. évi már­
cius hó 9-én.

Malakka Zsigmond,
igazgató elnök.

í 1—1.—109.

Pályázati hirdetmény.
A Maros-Vásárhely sz. kir. város és 

marostordamegyei kerületi betegsegélyző 
pénztárnál üresedésbe jött pénzbeszedő 
szolgai állásra pályázatot hirdetek.

Évi fizetés 600 korona, ugyanily 
összegű óvadék elhelyezése megkiván- 
tatik.

Pályázni kívánókat felhívom, hogy 
sajátkezüleg irt folyamodványaikat az 
igazgatósághoz czimezve f. évi már­
cius Hó 31-ig a pénztár irodában 
lehetőleg személyesen annyival inkább

Bogdánffy I. csemege csarnoka uj helyisége Széehepyi- 
tér 3». sz, alatt Várj.

ö-ik oldal.
Maros-Vásárhely, 1904. márczius 13 vasárnap Székelység



Maros-Vásárhely, 1904. márczius 13. vasárnapSz é k eys ég.4-ik oldal

nyújtsák be, mert a később érkezették 
nem vétetnek figyelembe.

A megválasztott pénzbeszedő 3 havi 
próbaszolgálatra tartozik alávetni ma­
gát, mely idő letelte után lesz vég­
legesítve.

Maros-Vásárhely, 1904. március 9-én.
Malakka,

ig. elnök.

Legolcsóbb bevásárlási források
,*£Izmáéi Já 1109^Réthy János

kisheyybeli szőlőtől epén körülbelül
30.000 drb. sima szőllővessző (kés 

alyfa) és 10.000 darab gyökeres

ajánl divatkalapokat jó mosó barohettekot, 
Tonnte flannoloket, mosó bársonyokat, férfi, 
női és gyermek algó-tricoKat, harisnyákat, 
czipőkot ós galucsnikat. Női ós gyormokkabá- 
tok, gallérok. Készlet vau paplan, mátrácz, 
linóleum szőnyeg, férfi ős női fehórnoraüek- 
ből, gyolcsokból. $zép női munkák é$ több­
féle pipereczikkek-eiado

a legjobb fajokból összeállítva.
yökeresnek ezre — — — 10 frt. 
sima vesszőnek ezre — — 5 frt.

Tisztelettel :
103. Réthy János.

jSzepíő, májfoltok,
elmulasztására legjobb szer az

~/í/~ Ibolya-creme. -/5y-
Rendkívül kellemes bőrfinomitó 
és fehérítő; nem zsíros, nappal is 
használható. Egy tégely 80 fill., 
próbatégely 50 fill. Éhez való Ibolya- 
crem-szappan 70 fillér, Ibolya-] 
hölgypor (fehér

Betolj építési vállalat!
Maros-Vásárhely, Külső-tábor u. 6.

Minden e szakmába vágó beton mun­
kálatot elvállalok pontos és szilárd kivi­
telben, olcsó árak mellett.

Levélbeli tudakozódásokra készség­
től szolgálok, költségelőirányzat ingyen.

A t. közönség szives megkeresését 
kérve, kiváló tisztelettel

Hunyadi József
17 beton vállalkozó.

rozsa-
sninekben 1 korona, póbadoboz 50 fill 

Kaphatók kizárólag:
az „Arany szarvas“

gyógyszertárban Maros-Vásárhelyt, 
ZZZZH Plébánia templom mellett. ZZZH

es creme

ezirnti

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
séget értesíteni, hogy festék 5 ken- 
cze., lakk-, gópolaj és vegyi 
termények

gyári raktáromat
áthelyeztem Széchenyi tér 33. szám 
(gróf Bissingenné,,Lázár Nóra palotájába.) 
Raktáron tartok: legjobb minőségű (saját 
őrlésű) anyagból készült olaj festéket 
bármily kívánt színárnyalatban szakérte­
lemmel vegyítve, padló mázak, linó­
leum, brunolin, par két-máz, ház­
tartási csikkek, pipere és mosó szap­
panok, kefe és seprű áru, furnir

PORMENTESITO OLflJ,
mely egyúttal szép szint köl­
csönöz a padlópak, Valamint 

padló féuymáz és Viasz 
kapható

Simon Ferencz üzletében.

Aki jót akar, kérjen
győri gyártmányú

EWoestlin-féEe
legfinomabb kéksz-biszk\it

tea-süteményeket.
Kapható Maros-Vásárhelyt: Csiky 
Emil és S z a 1 m á s y Gyula uraknál.

SZOBA és CZiPS
festést a legolcsóbb árak mcl

lett elvállal

Szentgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő fá Vásárhelyt

Kossuth Lajos-u. ül. sz.Felhívás előfizetésre!
•A/" Maros-Tordavármegye -A/-»

nemes családjainak
Monográfiája
megjelenik ápril. elején.

Előfizetéseket elfogad:

NAGY ALKALMI VÁSÁR
REMÉNYI BAZÁRBAN.
11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.) 

és férfi divat, pipete, diszn.ii és a legszebb játékáruk.
- és férfi fehérnemüek, női blousok, ingek és kötények.
tinik gyári árban, a leguagyok választókban, 
tvk- ós ajándéktárgyak óriási választókban.

Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden 
nyszer nélkül. Minden darabon a feltüntetett legolcsóbb szabott árak,

(KST1 A
HDIHRpHD

könyvnyomdász,

Hirdetéseket
ír jutányos áron felvesz*

lapunk kiadóhivatala. Álarcok óriási választékban, hallatlan olcsó árban,

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt,

>> /.Vy:

SHSI


